
DEVELOPPEMENTS EN MINEURES SUR 1SA 

Crash tests du Stayman mineur graduel 

     W        E    W      E 

♠ X 9 8  ♠ A D 2  1SA    2P (mineures ?) 

♥ R D V 2  ♥ X 9 8  2SA (T >=K)   3C (Stayman) 

♦ A 6 4  ♦ R D V 9 8 7 3SA (3-3). Pb en majeure.4C (Contrôles ?) 

♣ A R 6  ♣ 2   5T (6+ contrôles)*  5P (transfert) 

      6K (non nommée)  Passe 
* Soit 3 As (contrôle C OK), soit 2 As et 2 Rois (seul cas défavorable : 2 As mineurs, 
et 2 Rois noirs). 

 
♠ R 9 4  ♠ A 6 3  1SA    2P (mineures ?) 

♥ R D 9  ♥ 2   3T (T<K)   3C (Stayman) 

♦ A 9 5 3  ♦ R D V  4K (3 T et 4 K)  4C (Contrôles ?) 

♣ R D 4  ♣ A V X 9 7 3 4SA (5 contrôles)  6T (conclusion) 

Total : 10 contrôles. Il manque soit 1 As, soit 2 Rois.  
 
Dans la donne précédente on déplace le 3,  de Trèfle à Carreau. 

♠ R 9 4  ♠ A 6 3  1SA    2P (mineures ?) 

♥ R D 9  ♥ 2   3T (T<K)   3C (Stayman) 

♦ A 9 5 3  ♦ R D V 3  4K (3 T et 4 K)  4C (Contrôles ?) 

♣ R D 4  ♣ A V X 9 7  4SA (5 contrôles)  6K (conclusion)* 

* Avec le singleton C, le fit 4-4 est préférable au fit 5-3. 
 
 
Dans la donne précédente on déplace  encore un 3 

♠ R 9 4  ♠ A 6 3  1SA    2P (mineures ?) 

♥ R D 9 3  ♥ 2   2SA (T >=K)   3C (Stayman) 

♦ A 9 5  ♦ R D V 3  3P (3-3). Majeures OK. 4C (Contrôles ?) 

♣ R D 4  ♣ A V X 9 7  4SA (5 contrôles)  5P (transfert) 

      6T* (la moins chère) Passe 
 * Aucune mineure nommée. Donc correction à T.  
 
 
 
 


